



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06 грудня 2012 року

Харків

№ 704

Про присудження щорічних премій імені О.С. Масельського за творчі й спортивні досягнення та кращим учасникам конкурсів, фестивалів, спортивних змагань за 2011 рік

Згідно з розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 17 березня 2004 року № 110 «Про встановлення щорічних премій імені О.С. Масельського за творчі й спортивні досягнення та кращим учасникам конкурсів, фестивалів, спортивних змагань», зареєстрованим у Харківському обласному управлінні юстиції 24 березня 2004 року за № 37/733, на підставі рішення комісії з присудження премій імені О.С. Масельського за творчі й спортивні досягнення та кращим учасникам конкурсів, фестивалів, спортивних змагань (протокол від 15 листопада 2012 року), керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Присудити премії імені О.С. Масельського за творчі й спортивні досягнення та кращим учасникам конкурсів, фестивалів, спортивних змагань за 2011 рік:

ЛУК'ЯНЕЦЬ Галині Василівні, керівнику фольклорного гурту «Муравський шлях», завідувачу лабораторією досліджень нематеріальної культурної спадщини комунального закладу «Обласний організаційно-методичний центр культури і мистецтва», заслуженій артистці України, – у розмірі 3000 грн.;

ТОРОХТІЮ Олексію Павловичу, заслуженому майстру спорту з важкої атлетики, багаторазовому чемпіону і призеру чемпіонатів і Кубків України, бронзовому призеру чемпіонату Європи 2011 року в Росії, бронзовому призеру чемпіонату світу 2011 року у Франції, – у розмірі 4500 грн.

2. Головному фінансовому управлінню Харківської обласної державної адміністрації (Овсянніков С.І.) забезпечити своєчасне фінансування Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської

обласної державної адміністрації на виплату премій у межах коштів, передбачених на фінансування галузей «Культура і мистецтво» і «Фізична культура і спорт».

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Є.Є. Савіна.

**Голова обласної державної
адміністрації**



М.М. ДОБКІН